

“重阳节单身老人大型联谊活动”今天拉开帷幕,198位单身老人喜相逢

阅江楼上寻阅人生“另一半”

今天是九九重阳节,快报《爱周刊》“现代红娘服务中心”联合6868城市呼叫中心和万人相亲会,共同举办的“重阳节单身老人大型联谊活动”上午8点半就将拉开帷幕,届时198位单身老人将欢聚一堂,登上阅江楼共赏好风光。同时,精彩纷呈的互动活动还将拉近老人之间的距离,让他们在欢声笑语中增进了解,共话晚年。为了老人的安全考虑,长征医院南京分院的医护人员还会亲临现场服务。阅江楼重阳会,今天咱们不见不散!

暗自定下择偶标准

活动即将开始,面对这么多“候选对象”,究竟谁才是自己的“意中人”?记者提前打探发现,不少大爷大妈心里早就有了“谱”。在大家对未来老伴的设想里,“身体好”“谈得来”成了关注度最高的两项。

家住鼓楼的曹大爷虽然71岁了,但身体很硬朗,除了每天的晨练外,还常常领着全家爬紫金山。对于未来老伴的要求,他说别的都无所谓,就希望身体够健康。“我平常爱爬山、练剑,整天活蹦乱跳的。要是将来有老伴儿了,我当然希望能两人结伴儿活动。她的身体条件也得跟得上。”也有不少人向记者表示,由于经历过丧偶之痛,希望以后的老伴儿在健康方面,别让自己太担心。

除了“身体健康”,“谈得来”也成了老人们择偶的重要条件。“别认为我们老年人找老伴儿会‘将就’。其实我们跟年轻人谈恋爱一样,遇不到谈得来的索性就不找。”据62岁的吴大妈讲,她退休前在某机关上班,“第二次握手”希望“另一半”谈得来、身体健康、有文化。“你想,我想找个人陪我聊天,画画,一起游山玩水。要是找了个话不投机或是兴趣

不同的,跟我一个人过有什么区别?”最后她还补充说,“如果我们谈得来,其他条件可以适当降低”。

大妈要来一展歌喉

66岁的夏大妈退休前是声乐演员,民歌唱得尤其好,当记者向她发出在活动中献歌一曲的邀请时,她一口应允。

夏大妈为人处世一向低调,要不是这一次朋友动员,她也下不了决心来参加集体活动。其实,为了找到一个意中人,夏大妈已经寻寻觅觅了多年。女儿时常问她孤身一人是不是孤独,她虽然每一次都告诉女儿“妈妈的字典里没有寂寞”,但是内心却并没有那么坚强。

“少年夫妻老来伴,有这样的机会,还是不放过了。”这一次第一次走出家门参加联谊活动,夏大妈坦言心里还是抱有期待,希望能遇到一个有文化素养的知音,至于是不是像她一样热爱文艺,她倒无所谓。当记者问起会不会把自己好好打扮一番的时候,夏大妈连连否认:

“低调处理,我要用我的眼睛去发现适合的人,而不是要对外观上去吸引别人的注意。”

从浦口摆渡来找伴

“明天我要起个大早!”72岁的侯大妈家住浦口,她已经计划好今天6点就要出门。因为不同于别人乘车坐地铁,侯大妈要乘船摆渡,再换公车,“从家门口坐车的话还要中途拦,时间保证不了,还是到江边摆渡,确保时间。”侯大妈心想,与人初次见面,可不能迟到留下坏印象。

侯大妈的老伴两年前去世后,她孤独一人,儿子一家在国外,女儿也有了自己的家庭,“天天一个人在家,所以想找老伴儿一起说说话。”说起对老伴的要求,侯大妈先提了最关

键的一条——有文化。她说自己1959年就大专毕业了,在当年是很吃香的大学毕业生,后来做了一辈子会计。至于其他的,她说人要温柔,不能是个粗汉子,侯大妈毫不讳言这些条件都是比照着过去的老伴提的,“他是个大学生,新找的伴不能比他逊色才行。”

现场配对比比默契

听说这次重阳节大型联谊活动精彩纷呈,还有游戏可以参加,很多大爷大妈已经提前来电要求参加游戏。秦淮区的朱大爷说他昨天在家已经开始练习穿针了,到现场一定可以发挥好。而家住下关的何阿姨则表示,一听说重阳节来参加联谊活动,她内心激动了半天。“我一个人过了10多年了,每年重阳节都一个人过,这次不仅能寻觅另一半,还能过一个热闹的重阳节,真是高兴啊。”

今天,我们的活动地点设在阅江楼景区内的大平台广场上,届时大爷大妈们可以通过登山、自我介绍等环节来增进彼此了解,现场我们还会组织大家一起唱红歌,重温过去的激情岁月。同时我们还设置了许多精彩有趣的小游戏,现场的老人们将临时配对,组成搭档,来比比哪组最有默契。在“穿针引线”游戏中,大爷穿针,大妈来钉纽扣,看哪组配合的速度又快又默契。而“心有灵犀”游戏中,大妈打哑谜,大爷来猜题,配合能力也可一见高低。配合最默契的老人将当选重阳节活动最佳搭档。同时快报《爱周刊》“现代红娘服务中心”将在现场接受咨询。

当然,我们也会留下时间,让大爷大妈们单独交流,增进了解。您如果有才艺,也可以在现场露一手哦!

快报记者 王凡 沈晓伟 赵丹丹



上周末,快报欢乐社区行走进光华街道紫金社区,和老人们一起共度重阳节。歌舞、小品、太极拳……老人们精心编排了各类节目,表达了晚年生活的幸福感。有两对老夫妻还向记者说起了自家的“和谐经”,让在座的年轻小夫妻受益匪浅。社区陶主任忍不住感慨:“社区刚刚成立不久,老人的‘和谐经’也是我们社区和谐生活的宝典。”

通讯员 张燕 快报记者 赵丹丹 王凡 沈晓伟 钟晓敏

快报欢乐社区行 老夫妻传授“和谐经”



朱永奎、郑乐琴夫妇 快报记者 施向辉 摄

快报·欢乐社区行

故事一: 《红楼梦》做纽带,相濡以沫40年

68岁的朱永奎和64岁的郑乐琴老人,结婚已经近40年。两人是差三届的大学同学,一个学俄语,一个学英语。朱老说,读大学时他是学校的广播员,而郑老就是他亲自招来的师妹。两人每周被安排在同一天配对播音,感情也就日积月累起来。朱老毕业后先下农村,三年后,郑老与他会合。

在农村时,朱老开始接触《红楼梦》,这一看就一发不可收拾,“这本巨著就是一本百科全书,文学、历史、艺术、社会、政治……博大精深的内容把我吸引住了。”

等到与郑老在农村重逢时,《红楼梦》又为两人穿了红线。“他给我说里面的故事,然后我们就谈各自的观点。”郑老说,两人都支持“宝黛”爱情,一聊到这个话题就有说不完的话。

婚后,两人一直没有返城,直到退休才回到南京。如今,两位老人的生活一天都离不开《红楼梦》,在反复看了无数遍后每天还要定时阅读,然后坐下来探讨。而他们家中的红楼藏品更是丰富,小到火柴盒、烟盒,大到瓷器、玉器。

朱老感慨地说,和《红楼梦》结缘是他人生的一大幸。这几年,他们夫妻合力,准备把从《红楼梦》中汲取的人生感悟为社会做贡献。朱老以一个红楼迷的身份,多次写信给南京市政府,建议在城市绿化中种植书中提及的“合欢树”,而目前有关部门已经把合欢树列入南京市行道树的一种,“最近我又忙着向农林专家请教,希望在江宁建造一个合欢花基地”。

故事二: 妇唱夫随的健身“黄金组合”

当天的活动中,小区健身队的老人们所表演的《中国功夫扇》和《太极剑》赢

得了一片掌声,其中一对夫妻王龙龙和薛文红格外引人注目,他们配合默契,一招一式准确到位,据说他们不仅是队友,还是师徒关系,更被队友们称为“黄金组合”。

王阿姨看上去去生龙活虎,一点也不像快60岁的人,她乐呵呵地告诉记者,她和老伴不仅同岁,而且从小就是邻居。婚后两人育有一女,现在连小外孙都有了,生活一直幸福。问起秘诀,王阿姨笑着说:“那是因为我们性格互补。”王阿姨称自己性格外向,快人快语,而老伴比较内敛,有大智慧。“我过去工作上遇上不顺心的事,回来就跟他诉苦,他事后帮我拿主意,分析问题。连吵架时也不例外,我不吐不快,他就闷不做声,等我消气了,他再和我动之以情,晓之以理。”王阿姨说除了性格上互补外,在家务活上他们也互补,实施分工协作,王阿姨负责打扫卫生,洗衣服,老伴就负责买菜做饭。“我们是男女搭配,干活不累。”

退休后,王阿姨闲来无事爱上了健身运动,她不仅学了太极拳、太极剑,还学了木兰拳、木兰剑,颇有心得的她回到小区后成了老人们义务健身教练,传授健身之道。那时候,薛文红也正好内退在家,妇唱夫随,老伴薛文红就做起后勤保障工作。“上网听音乐、弄DVD全是他的活。”久而久之,王阿姨拉着老伴一起加入了健身队伍。“我们准备把健身进行到底,成为名副其实的黄金组合。”

活动现场,快报便民网维修小家电的服务,照例受到大爷大妈的欢迎。



王龙龙阿姨爱好健身

【法律咨询】 房产登记娃娃名 大人想卖先公证

来自江苏瑞格律师事务所的资深律师王立宁,热情而专业地为大家解答法律问题。

“我现在急着要一笔钱,能不能把我小孩名下的房子先卖了?”家住白下区的刘先生平常做服装生意,两年前他买了一套房产,并把房子登记在五岁的女儿名下。可最近,刘先生的生意在周转上出了点问题,他想到了出售孩子名下的房产。

“如果家长为了经商用途,要出售孩子名下的房产,难度比较大。”王律师解释说,按照《民法通则》第18条规定,除非将出售孩子房产所获得的款项用于孩子的读书、留学、治病等事项,否则无权处理这套房产。而现在,刘先生是为了周转生意资金,因此不能出售。

王律师补充,如果刘先生目的是为了给孩子交学费,或是其他为了孩子利益的事,那可以到公证机关进行公证,证明这样做确实是为了孩子的利益,再进行出售。

【健康咨询】 常常莫名头晕 可能是肌瘤“作祟”

名医团专区,为市民提供服务的,依然是解放军454医院的主治医生们。“我最近老头晕,像是贫血,可补了血又没啥效果。”家住光华路的朱女士今年51岁,从年初开始,她就常常头晕,脸上也没什么血色。

“现在每月的生理期,时间是不是比较长,经量也比较多呢?”医生问道。“对,对!”朱女士连连点头。对此,医生表示,她很可能患了子宫肌瘤,并引发了贫血。“由于肌瘤的因素,使得月经量变大、时间也变长,长此以往,导致贫血。”据了解,这种情况在50岁左右的女性中最常见。“光进行单纯的补血是没有用的,必须先对患处进行医治,才能从根本上解决问题。”

【快报便民网】 上门免费修理 市民连夸贴心

活动现场,快报便民网维修小家电的服务,照例受到大爷大妈的欢迎。

“听说你们要来,我把家里的‘古董’都收拾出来了。”社区居民陈大爷拎来了一只大布包,里面装了不少东西:一只收音机,一台微风小电扇,还有一个电热水壶,占了半个桌子。一看陈大爷带来的小家电这么多,有排在后面的居民着急了:“这么多东西,什么时候才轮到咱们啊?”维修师傅立即给大家吃了“定心丸”:

“不帮大家修完,我们就不走!”两位师傅立刻分工,埋头赶修,不到一刻钟,3件“古董”都恢复了运转,引来一片“啧啧”赞叹声。陈大爷更是连声道谢:“你们直接来到小区帮我们免费修,实在太贴心了。”

【活动提示】	集合时间: 上午8点	1、集体入场,请准时到达指定地点,过时不候。	交通小贴士:可以乘坐10路、21路、54路、150路、12路到建宁路站下。
	集合地点: 静海寺门前广场	2、最好穿平底平跟鞋,方便登山,同时要注意安全。	电话: 13770596060
	注意事项:		

学C++ 软件开发 不仅仅是就业

现在复合型人才,特别是C++ 软件人才在IT行业中越来越受重视,这样的IT专业人才紧缺的情况,在中国软件行业表现得尤为突出,预计很难在2010年有本质上的扭转,人才荒的局面至少要持续5到10年。哪种人才更受企业欢迎,其实反映的是一个“人才回归”的问题。南京的软件发展速度很快,特别呼吁C++、VC++ 这样的计算机人才回归。

对于C++、VC++ 人才缺乏的现象,业内专家表示,C++、VC++ 在国内历经近十年的发展,至今仍未得到普及应用,除了产品、市场欠成熟以外,一个至关重要的因素就在于没有实现人才瓶颈的突破。据了解,目前IT业内,大多数C++、VC++ 软件厂商不但缺乏开发人才和顾问人才; C++、VC++ 渠道代理商还非常缺乏实施服务与销售人才; 企业客户缺乏真正懂C++、VC++、能熟练应用C++、VC++ 的管理人才。这

种现象严重阻碍了信息化在国内企业中的应用。但据了解,在短期商业利益的驱使下,很少有专业机构投入精力来从事专业C++、VC++ 人才的培养。

江苏万和计算机培训中心同时拥有Microsoft、Sun、Oracle、Cisco、RedHat、Adobe、Autodesk、VUE、Prometric等十多家国际IT厂商认证授权。还荣获政府软博会重点推荐培训机构、全国十大最具影响力培训品牌、江苏省服务外包人才培训基地、南京市软件人才培训基地称号以及微软金牌合作伙伴。其凭借16年的专业计算机人才培养经验,面向社会开设了“C++ 网络游戏开发课程”为解决高校日益严重的就业压力和严重短缺的中国软件行业人才需求,提供了一条有效的解决方案。“C++ 网络游戏开发课程”主要包括:1、C++ 游戏开发; C++ 语言基础,数据结构,面向对象设计模式; 2、Windows 程序设

计: 窗口程序设计基础, Windows 桌面游戏开发, 网络通信, 数据库开发(学完后可胜任C++ 企业开发及C++ 嵌入式应用开发); 3、网络游戏开发: 3D图形编程底层基础, 图形引擎实现技术(例如地形、阴影、角色动画、场景管理与优化等; 次世代游戏特效: 例如卡通渲染、凹凸贴图、高级顶点、像素特效等; 高级人工智能: 例如状态机、群体行为模拟、路径规划、目标驱动、模糊逻辑等); 4、项目实践: 全程指导开发一款小型3D MMORPG 网络游戏(一个月), 介绍提高网络游戏性能的经验。

据了解,江苏万和计算机培训中心的前期C++ 网络游戏开发学员就业形式非常紧俏,很多学员还在学习中就已经被前来学校选才的用人单位提前录用。目前本月的C++ 网络游戏开发脱产班仅剩5个名额,报名请从速。咨询热线: 400-110-1100, 欢迎访问: www.wanho.net。

瑞风持续领跑 MPV 市场

据此前的预测,MPV 市场的销量在9月份可能会出现明显的下滑走势。但根据目前已经上报9月销量数据来

看,瑞风以4924辆的销量成绩继续领跑MPV市场,凸显经济回暖助推车市增长的良好态势。

据位于南京市玄武区东杨坊130号的江苏省苏物汽车贸易有限公司的数据表明,瑞风今年卫冕MPV销量总冠军的可能性进一步增大,拉开第二名的距离在继续增大。